

## Condiții speciale de asigurare Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident

### Capitolul I. Termeni și definiții

În sensul prezentelor Condiții speciale de asigurare, termenii de mai jos au următoarele înțelesuri:

**Asigurare de bază:** Asigurarea căreia i se atașează această asigurare suplimentară.

**Arsură:** Leziune a pielii provocată de expunerea la o căldură intensă sau prin contactul cu un agent fizic sau chimic și care poate fi depistată și diagnosticată de către un Medic. În înțelesul prezentelor condiții speciale de asigurare arsurile vor fi clasificate în funcție de suprafața corpului afectată. Nu va fi acoperită de Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident și nici nu va fi inclusă în noțiunea de arsură - arsură provocată de expunerea la soare.

### Capitolul II. Reglementări generale

#### Articolul 1. Reguli introductive

(1) Prezentele Condiții speciale de asigurare completează Condițiile generale de asigurare.

(2) Dispozițiile Condițiilor generale de asigurare sunt valabile și în cazul Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident, dacă în aceste Condiții speciale de asigurare nu este stipulat altfel. Prevederile Condițiilor speciale de asigurare au prioritate față de prevederile Condițiilor generale de asigurare.

#### Articolul 2. Monedă

Moneda Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident este aceeași cu moneda Asigurării de bază.

#### Articolul 3. Evenimentul asigurat. Suma asigurată. Indemnizația de asigurare.

(1) Evenimentul asigurat pentru Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident la producerea căruia Asigurătorul are obligația plății indemnizației de asigurare este suferirea unei arsuri de către Asigurat ca urmare a unui accident survenit pe perioada de valabilitate a contractului de asigurare.

(1) Suma asigurată pentru Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident este aleasă de către Contractant și este menționată în polița de asigurare.

(2) Pentru Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident, Asigurătorul va achita o indemnizație de asigurare proporțională cu suprafața afectată a tegumentului Asiguratului. Stabilirea suprafeței afectate a tegumentului suferită de către Asigurat va fi făcută pe baza documentelor medicale

valide și va fi încadrată de către medicii autorizați ai Asigurătorului în Lista arsurilor ca urmare a unui accident anexată prezentelor Condiții speciale de asigurare.

(3) Valoarea indemnizației de asigurare se calculează prin aplicarea procentului corespunzător arsurii suferite la valoarea sumei asigurate aferente riscului asigurat. Pe parcursul unui an contractual, Asigurătorul va plăti maxim 100% din valoarea sumei asigurate pentru Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident.

(4) Dacă în urma producerii unui accident, Asiguratul a suferit mai mult de o arsură dintre cele menționate în Lista arsurilor ca urmare a unui accident anexată prezentelor Condiții speciale de asigurare, Asigurătorul va cumula procentele corespunzătoare fiecărei arsuri, rezultatul obținut fiind folosit în calculul indemnizației de asigurare conform punctului (3) de mai sus.

(5) În cazul producerii evenimentului asigurat, Asigurătorul va plăti indemnizația de asigurare aferentă Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident independent de plata oricărui altor indemnizații aferente contractului.

Prin derogare de la prevederile menționate la punctul (5) de mai sus, dacă survine decesul Asiguratului ca urmare a aceluiași accident, atunci Asigurătorul va plăti doar indemnizația aferentă decesului (ca urmare a unui accident) fără a plăti vreo indemnizație pentru Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident

### Capitolul III. Reglementări privind procedura de încheiere a Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident

#### Articolul 4. Persoane eligibile

(1) Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident va avea același Contractant ca și Asigurarea de bază.

(2) La începerea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident, Asiguratul trebuie să aibă vârsta minimă de 16 ani, respectiv vârsta maximă de 65 de ani.

(3) La sfârșitul Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident, Asiguratul trebuie să aibă vârsta maximă de 75 de ani.

(4) Pentru oricare dintre persoanele menționate anterior, stabilirea vârstei se determină ca fiind vârsta împlinită.

**Capitolul IV. Reglementări privind derularea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident****Articolul 5. Încheierea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident**

(1) Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident se încheie la data emiterii poliței de asigurare.

(2) Încheierea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident poate să coincidă cu încheierea Asigurării de bază sau cu orice aniversare/reînnoire ulterioară a Asigurării de bază cu condiția ca la data încheierii să fie respectate toate prevederile acestor Condiții speciale de asigurare.

**Articolul 6. Începerea și sfârșitul protecției prin Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident**

(1) Protecția prin Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident începe la ora 00.00 a datei menționate în polița de asigurare (începerea asigurării), însă nu înainte de data încheierii contractului de asigurare (emiterea poliței de asigurare) și nu înainte de achitarea ratei inițiale a primei de asigurare.

(2) Protecția prin Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident va înceta la ora 24.00 a datei de încetare stipulate în polița de asigurare (sfârșitul contractului de asigurare), la data decesului Asiguratului sau la data încetării în orice mod a contractului de asigurare, conform prevederilor acestuia sau ale legii.

**Articolul 7. Durata Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident**

Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident se poate încheia pe aceeași durată ca și Asigurarea de bază.

**Capitolul V. Reglementări privind încetarea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident****Articolul 8. Denunțarea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident**

(1) Denunțarea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident eliberează Asigurătorul de orice obligație de plată pentru aceasta.

(2) Denunțarea Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident nu afectează în niciun fel Asigurarea de bază.

**Articolul 9. Alte motive de încetare a Asigurării suplimentare pentru arsuri ca urmare a unui accident**

În cazul atingerii limitelor maxime de vârstă enunțate la Articolul 4 de mai sus, Asigurarea suplimentară pentru arsuri ca urmare a unui accident încetează automat pentru persoana respectivă, începând cu aniversarea imediat ulterioară a contractului.

**Capitolul VI. Alte dispoziții****Articolul 10. Prevederi finale**

Prezentele Condiții speciale de asigurare au fost aprobate de către Directoratul SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE S.A. și sunt valabile începând din data de 1 Ianuarie 2024

**Lista arsurilor ca urmare a unui accident**

<b>Suprafața totală afectată a tegumentului</b>	<b>Procentajul utilizat pentru calculul indemnizației</b>
Egală sau mai mare de 30 %	100% din suma asigurată
Egală sau mai mare de 20% dar mai mică de 30 %	50% din suma asigurată
Egală sau mai mare de 10 % dar mai mică de 20 %	25% din suma asigurată
Egală sau mai mare de 5 % dar mai mică de 10 %	12,5% din suma asigurată